



## IN MEMORIAM

### Dr. sc. Ivan Novak

Nakon kraće bolesti umro je dr. sc. Ivan Novak 22. lipnja 2003. godine u Zagrebu, a sahranjen je 23. lipnja 2003. godine u Macincu (Međimurje).

Za njegove mnogobrojne kolege, prijatelje i štovatelje, podsjećam ih na osnovne biografske činjenice iz njegova života.

Dr. sc. Ivan Novak rođen je u Dunjkovcu pokraj Čakovca 1928. godine. Nakon završene klasične gimnazije u Varaždinu diplomirao je na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu 1953. godine, a 1968. godine doktorirao je na uzgoju kukuruza.

Nakon završenog studija počeo je raditi u SRZ "Međimurka", zatim u PD Čakovec, Poljoprivrednoj stanici Čakovec, Poljoprivrednoj stanici Varaždin, Poljoprivrednoj stanici Sesvete, Jugoslavenskom poljoprivredno-šumarskom centru u Beogradu, Privrednoj komori Hrvatske (sekretar za zadrugarstvo), Prehrambeno-tehnološkom institutu u Zagrebu i u Poljoprivrednom centru Hrvatske od 1976. pa do umirovljenja 1990. godine.

Njegov radni vijek bio je obilježen uvođenjem i razvojem poljoprivredne znanosti u praksi koja se počela afirmirati osnivanjem poljoprivrednih stanica. U većem broju spomenutih stanica i ustanova bio je direktor.

Uz svoje organizacijske sposobnosti usklađene s tadašnjim političkim prilikama, dr. sc. Ivan Novak objavio je mnoge stručne i znanstvene radove u kojima obrađuje organizaciju poljoprivredne službe, potiče na osnivanje klubova naprednih poljoprivrednika u proizvodnji ratarskih kultura i stočarskih proizvoda. Posebno su zapaženi njegovi radovi o problemima primjene poljoprivredne znanosti u našim tadašnjim prilikama, zatim o novim tehnologijama proizvodnje i spremanja kukuruza, pšenice, krmnog bilja, mesa i mlijeka.

Kao agronom dao je značajan obol u razvoju prehrambene industrije i agrarne politike svoga vremena.

Uz sve ove aktivnosti bio je i urednik časopisa "Dokumentacije za tehnologiju i tehniku u poljoprivredi", "Agroinovacije" i "Agronomskog glasnika".

Dr. sc. Ivan Novak ostat će zapamćen kao jedan od nosioca razvoja poljoprivredne službe u Hrvatskoj.

U spomen na njegovo ime neka mu je vječna hvala i slava.

*Dr. sc. Ivan Katalinić*